
3.9 

×  1.4 

 

 

0.9 

×  4.1  3 

 

 

0.25 

×  3.14 

 

 

6.2 

×  2.4 

 ２ 4 8 

１２ 4   

１４8.8 

 

 
  【④-２ 小数×小数】 

 

 

１  3.2×0.6 の計算のしかたを，下のように説明 

しました。□に当てはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

２ 筆算で計算しましょう。 

(1)           (2)            (3)  

 

 

 

 

 

 

３ ひなたさんは，6.2×2.4 の計算のまちがいを次のように説明しています。 

(1) □の中に当てはまる式を書きましょう。 

  

 

 

 

 

(2) 正しい答えを書きましょう。 

 

 

氏 名  

 

（   月   日） 小学５年 算数 
レビュー問題 

3.2 × 0.6 ＝  

   ↓     ↓ 

   ×  ６  ＝  ア 

オ 

ウ 

イ エ 

ア  

イ  

ウ  

エ  

オ  

 

   

整数のところだけ計算すると， 

だから， 

148.8 だと答えが大きすぎます。 

小数点の位置がちがいます。 

(1)  

(2)  

 

 

×10 × ÷ 



ア 32 

イ 10 

ウ 192 

エ 100 

オ 1.92 

 

3.9 

×  1.4 

１５６  

３９  

５.４６  

 

0.9 

×  4.1  3 

    ２７  

 ９  

３６  

３ .７１７  

 

0.２５  

×  3.１４  

1  0  0  

２５  

７５  

0.７８５０  

 

6.2 

×  2.4 

 ２ 4 8 

１２ 4   

１４8.8 

 

 

  【④-２ 小数×小数】 
 

 

１  3.2×0.6 の計算のしかたを，下のように説明 

しました。□に当てはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

２ 筆算で計算しましょう。 

(1)           (2)            (3)    

 

 

 

 

 

 

３ ひなたさんは，6.2×2.4 の計算のまちがいを次のように説明しています。 

(1) □の中に当てはまる式を書きましょう。 

  

 

 

 

 

(2) 正しい答えを書きましょう。 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 
小学５年 算数 

レビュー問題 

3.2 × 0.6 ＝  

   ↓     ↓ 

   ×  ６  ＝  ア 

オ 

ウ 

イ エ ×10 × ÷ 

 
  

整数のところだけ計算すると， 

だから， 

148.8 だと答えが大きすぎます。 

小数点の位置がちがいます。 

(1) 6×２＝12 

(2) 14.88 

 

 


